

ERRATUM

In "Effects of ouabain, glutamate and cations on phosphate incorporation in brain slices" by S. P. R. ROSE in *Biochem. Pharmacol.* **14**, 589 (1965).

Page 589. The author's address should read:

Beit Memorial and New College Guinness Research Fellow, Department of Biochemistry, University of Oxford*.

with the footnote:

* Present address: Department of Biochemistry, Imperial College of Science, South Kensington, London, S.W.7.